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PRELIPCEAN LĂCRĂMIOARA – CONSILIER LOCAL  

 

Raportul de față are scopul de a reflecta activitatea mea în cadrul Consiliului 

Local, în perioada anului 2025. În acest raport sunt prezentate acțiunile, 

inițiativele, participările mele la ședințele Consiliului Local, precum și implicarea 

în diverse comisii și proiecte locale. De asemenea, reprezintă un bilanț al 

realizărilor și dificultăților întâmpinate, cu accent pe contribuțiile aduse în cadrul 

administrației publice locale. 

În perioada raportată, am participat la toate cele 14 ședințele ordinare și 

extraordinare ale Consiliului Local, conform programului stabilit. În cadrul acestor 

ședințe, am avut o implicare activă, exprimându-mi punctul de vedere privind 

proiectele de hotărâri, propunerile și dezbaterile pe diverse teme de interes public.  

În calitatea de membru al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, 

muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii, în 

cadrul ședințelor, împreună cu ceilalți membrii, am participat la dezbateri și am 

întocmit rapoarte de activitate. Pe lângă rapoartele de activitate ale comisiei, au 

fost întocmite rapoarte de avizare ale proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii. 

Acestea vizează activitatea de asistență socială, delegarea de reprezentanți în 

comisia de administrație și alte comisii din cadrul Școlii, denumirea rețelei 

unităților de învățământ, rectificări ale bugetului local care vizau alocarea de sume 

pentru învățământ, cultură sau obiective social-culturale.  

În perioada raportată, am desfășurat mai multe sesiuni de întâlniri și 

dezbateri cu cetățenii pentru a colecta sugestii și a-i informa despre activitățile 

Consiliului Local. Aceste întâlniri s-au desfășurat în mod regulat, în cadrul căror 

am abordat teme de interes local. 

Am susținut inițiative care vizează creșterea accesului la educație de calitate 

și sprijinirea grupurilor vulnerabile. 

În urma evaluării activității desfășurate în perioada raportată, consider că am 

adus contribuții semnificative în  diverse domenii precum infrastructura, educația 

și cultură. De asemenea, interacțiunile constante cu cetățenii și implicarea în 

comisii au fost esențiale în formularea unor soluții viabile pentru dezvoltarea 

comunității. În continuare, voi susține implementarea proiectelor inițiate și voi 

lucra pentru identificarea de noi soluții financiare și administrative care să sprijine 

creșterea calității vieții în localitatea noastră. 

                                                                                               Semnătura, 

Horodnic de Jos,                                               PRELIPCEAN LĂCRĂMIOARA 

23 martie 2026  


